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SZÜRETI MULATSÁG
Gazdag programkínálat a Szent István téren – 
fellép a Magashegyi Underground és az Irie 
Maffi a is.  16. oldal

ÚT LILA-FEHÉRBEN
A nyár folyamán különleges új burkolatot ka-
pott a Szusza Ferenc Stadionhoz vezető 
Mildenberger utca.   5. oldal
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A jövő bajnokai

A CSALÁDOK NAPJA 
Szeptember 16-án hatodik alkalommal talál-
koztak a Káposztási Családok a Homoktövis 
Iskolában.  7. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

RENDESSY ESZTER KIVETTE A RÉSZÉT A SIKERBŐL
Letarolta a világot a kajak-kenu Olimpiai Reménységek Versenyén a 15-17 éves versenyzőkből álló magyar válogatott. 

A mieink a 200 méteres döntők során 10 arany-, 1 ezüst- és 7 bronzérmet szereztek, a három nap alatt pedig összesen 30 aranyéremig 
jutottak és 66 érmet gyűjtöttek. A legfi atalabb lányok versenyében RENDESSY ESZTER nyert K1-ben.   13. oldal  

A Park Óvodában adták át a tizenötödik újpesti Ovi-Sport pályát  – 3. oldal
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K Ö Z T É R

500 
 Ma már mennyivel egyszerűbb dolga lenne. 
Felháborodna, indulatba jönne, morfondí-
rozna kicsit, majd tettre készen leülne a laptopjához, írna egy 
körímélt néhány tekintélyes médiumnak, jelentős embernek, 
megosztaná a közösségi oldalakon, elárasztaná vele a világ-
hálót, és meg is lehetne rögvest a hírverés. Akkortájt azonban 
jelentősen mások voltak a lehetőségei, a felháborodás adott volt 
ugyan, az átgondolás és a tettvágy pláne, de laptop és internet 
híján inkább reverendája ujját feltűrve papírra vetette gondola-
tait, elküldte az illetékes személynek, majd lemásolta levelének 
mind a 95 tételét, kibattyogott a wittenbergi vártemplomhoz, és 
kiszögelte annak kapujára. Na igen, 1517. október 31-ét írtak 
akkor, vagyis ezt írhatta dátumként a tételek írója, Luther Már-
ton levelének aljára. És ugyan ma már vitatják, hogy valóban 
megtörtént-e a doktrínák kiplakátolása – sok értelme nem is lett 
volna, hisz az arra járó német atyafi ak nemigen tudtak latinul, 
de még németül sem nagyon olvasgatták a Trisztán és Izoldát 
–, de az tény, hogy a teológus téziseit hamarosan több nyelvre 
lefordították, kinyomtatták, és kisvártatva ismertek lettek Euró-
pa-szerte. Luther hatékonyabb volt korának szűkös kommuni-
kációs csatornáin, mint egy mai internetes kampány, vagy dur-
va média hype, mert ugyan ez percek alatt milliókhoz eljuthat, 
de legtöbbször elveszik a tengernyi világraszóló üzenet között, 
vagy csak nem éri el az emberek ingerküszöbét, az viszont 
világot rengetett, egyházat szakított, jövőt befolyásolt. Most a 
kérdés nem is az, hogy szögelt vagy nem szögelt ez a derék 
szerzetes ötszáz esztendeje, hanem hogy hallatszik-e a valós 
vagy szimbolikus kalapálásának zaja ma még. Luther felhábo-
rodásának egyik alapja az volt, hogy az egyház búcsúcédulákat 
árulva biztosította híveinek a bűnbocsánatot, vagyis kereske-
dett az isteni megváltással, pénzért ígérte a mennyországot. 
És ugyan közhelyesen felszínes csépelni az úgynevezett „mai 
kort”, miszerint túl anyagias, pénzhajhász és embertelen, mert 
minden kor mai volt egyszer, a maga embertelenségével és 
anyagiasságával, egyéb gyarlóságaival. De mintha manapság 
új autóvá, okostelefonná, menőruhává, egyéb kényelmi és stá-
tusszimbólummá változtak volna a 16. századi búcsúcédulák, 
kényelmes önzőségünkben ezekkel váltjuk meg a boldogsá-
gunkat, biztosítjuk a kis privát mennyországunkat, talán ez ellen 
ágálna ma körímélben vagy a fészbukon Luther Márton. Hogy 
kedves emberek, esetleg emberiség, ökumenikusan, vallástól 
függetlenül vagy azon túl is akár, sokaknak nemhogy státus-
szimbóluma és egyéb drága izéje, de kenyere sincsen, néha pil-
lantsatok már fel a haszontalan információk és tárgyak áradatá-
ból, vegyétek észre, hogy léteznek más emberek is körülöttünk, 
itt élnek ám, olykor segítségre szorulnak, és merjetek fi gyelni, 
beszélgetni, cselekedni. Következményekkel jár ugyan, de visel-
hető, próbáljátok ki. És néha álljatok meg, gondolkodjatok el az 
élet végességéről és végtelenségéről, öröméről és bánatáról, és 
egyáltalán, hogy mi végre e létezés. Ezt írná nekünk, és hátha 
még szmájlit sem tenne a végére.    JUHÁSZ MÁTYÁS  

FELHÍVÁS
Budapest Főváros IV. ker. Újpest Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 
7/2012. (II28.) számú rendelete alapján 
ebben az évben sor kerül Újpesti Szoci-
ális Munkáért Díj adományázására.

A díj annak a személynek adományozható, aki a 
szociális területen az újpesti lakosok érdekében vég-
zett magas színvonalú, kiemelkedő vagy több évtizedes 
tevékenységével jelentős mértékben hozzájárult Újpest 
szociális ellátásának, az újpesti szociális szolgáltatások 
fejlesztéséhez, a hátrányos helyzetű lakosok életminő-
ségének javításához. Az Újpesti Szociális Munkáért Díj 
indokolt esetben olyan Újpesten működő intézmény 
vagy egyéb szervezet részére is adományozható, amely 
a tevékenységét kollektívaként fejti ki.

A Díj adományozására javaslatot várunk:
•  Újpesten működő társadalmi szervezetektől, egye-

sületektől, alapítványoktól, egyéb civil szerveződé-
sektől, az egyházaktól, nemzetiségi önkormányza-
toktól, 

•  az önkormányzati fenntartású intézmények és az 
önkormányzat tulajdonosi részesedésével működő 
gazdasági társaságok vezetőitől

•  korábban elismerésben részesített személyektől
•  Újpesten működő egyéb állami vagy önkormányzati 

intézmények, szervek vezetőitől
•  egyéb Újpesten működő érdekképviseletek és helyi 

önszerveződő közösségektől
•  legalább tíz magánszemélytől együttesen

Az elismerés adományozásáról a Népjóléti és La-
kásügyi Bizottság véleményének kikérését követően a 
Képviselő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra rendszeresített 
adatlapon lehet benyújtani 2017. szeptember 29-ig 
Nagy István alpolgármester titkárságára. (Bp. IV., István 
út 14. II/68)

Az adatlap letölthető az ujpest.hu lapon, vagy át-
vehető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodá-
jában (Bp. IV. ker. István út 15.), ahol a Díj odaítélését 
szabályozó önkormányzati rendelet is megtekinthető.
 NAGY ISTVÁN

MEGHÍVÓ az Időtlen reformáció, a re-
formáció 500 éves jubileuma tiszteletére 
szervezett emlékülésre, a reformációi mo-
linó ünnepélyes kihelyezésére és az ese-
ményt követő fogadásra.
Időpont: 2017. szeptember 21., 16 óra. 
Helyszín: Újpest Polgármesteri Hivatal díszterme. 
Megnyitja: Dr. Hafenscher Károly, a reformációi em-
lékév kormánybiztosa. 
Köszöntőt mond: Dr. Zsigmond Barna Pál, Újpest 
alpolgármestere

Előadások: Solymár Péter: Az újpesti protestáns 
felekezetek reformátori üzenetei; Szabó László: A refor-
máció gyakorlati teológiája; Várady Endre „…de Istenünk 
igéje örökre megmarad.”  A reformáció bibliai öröksége.

Az előadások között fellépnek a Benkő István Refor-
mátus Általános Iskola és Gimnázium, valamint az Erkel 
Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola diákjai. 

Az emlékülést követő áhítat keretében a főtéri re-
formátus templomnál elhelyezzük az újpesti protestáns 
felekezetek reformációi molinóját. Igét hirdet Loránt 
Gábor református lelkész.

Európai 
Sporthét 
– Újpesten is
Idén először a Futó- és Kerékpá-
ros Fesztivál és az Őszi Sportpar-
ti is bekerült az Európai Sporthét 
eseményei közé.

Az Európai Sporthét az Európai Bizottság 
kezdeményezése, amellyel az egész konti-
nensen népszerűsíteni kívánja a sportot és 

a testmozgást. Az egész Európára kiterjedő 
kampány arra ösztönzi az európaiakat, hogy 
egy héten keresztül többet mozogjanak és 
azután az egész évben továbbra is aktívak 
maradjanak. 

A sport és a testmozgás jelentősen hozzá-
járul az európaiak jólétéhez, azonban a test-
mozgás gyakoriságának és intenzitásának 
szintje jelenleg nem növekszik, sőt egyes or-
szágokban negatív tendenciát mutat. Az elő-
ször 2015-ben megrendezett Európai Sport-
hét ezt szeretné orvosolni. 

Idén szeptember 23. és 30. között tartják 
meg az eseményt, amelynek ezúttal az újpes-
ti Futó- és Kerékpáros Fesztivál és az Őszi 
Sportparti is része.
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Dr. Zsigmond Barna Pál alpolgár-
mester és Dr. Molnár Andrea, az 
Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány 
elnöke szeptember 20-án adta át 
a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvo-
da intézmény Park Óvoda terüle-
tén lévő Ovi-Sport pályát.

Újpest Önkormányzata hatodik éve vesz részt 
az Ovi-Sport (korábban Ovi-Foci néven műkö-
dő) Közhasznú Alapítvány programjában, mely-
nek eredményeképpen – a Park Óvodában a 
15. pálya készült el Újpesten, s jövő héten a 
Pozsonyi Tagóvodával ez a szám már 16-ra nő.

Dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester 
megnyitóbeszédében kifejtette: Nekem is van-
nak gyermekeim, és tudom, hogy napi küzdel-
met kell vívni az álmosság, a számítógép és 
a telefonok világában. Ez egy nagyon nehéz 
küzdelem, amelyben azoknak, akik a jó olda-

lon állnak, és azt mondják, hogy kell a szá-
mítógép, kell a televízió (de csak mértékkel) 
nagyon fontos a sport, mert a gyerekek meg-
tanulnak labdával, eszközökkel, egymással, 
barátaikkal, testvéreikkel – fi úk-lányok együtt 
–  játszani. A testmozgáson kívül nagyon fon-
tos az is, hogy megtanulnak felelősen bánni a 
rájuk bízott eszközökkel is.   

  Dr. Molnár Andrea, az Ovi-Sport Közhasznú 
Alapítvány elnöke elmondta: 2011-es alapítá-

suk óta ez a 232-ik pálya az országban, amit 
segítségükkel létrehoztak. Újpest különösen 
kedves nekik, hiszen a főváros 68 megépített 
Ovi-Foci pályájából 15 létesült Újpesten.

  A most átadott létesítmény 6x12 m-es, 
műfüves, multifunkcionális, kifejezetten a gye-
rekek igényeire szabott sportpálya. A töltetlen 
műfű, a kapuk, a kosárpalánk, valamint a kife-
szíthető háló többféle sportág alapjainak elsa-
játítását teszi lehetővé a gyerekek számára (pl. 
kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, tollaslabda, 
tenisz, és egyéb mozgáskoordináció-fejlesztő 
játékok).  P. J.

Az Ovi-Sport Programra önkormányzatok, 
egyházak, óvodák pályázhatnak. Az álta-
luk vállalt önrészen túl a Program kivite-
lezéséhez szükséges fennmaradó részt 
az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány gyűjti 
össze a társasági adójuk egy részét sport-
célra felajánló cégektől. 

A képen balról jobbra: 
Pataki Gábor önkor-
mányzati képviselő, 
dr. Molnár Andrea, az 
Ovi-Sport Közhasznú 
Alapítvány elnöke és 
dr. Zsigmond Barna 
Pál alpolgármester
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ni szerető újpestiek. Mindenkit szeretettel 
vár Újpest Önkormányzata szeptember 
30-án, szombaton az Őszi Sportpartin.

hagyományos Őszi Sportpartinak az Újpesti Torna Egy-
let Szilágyi úti Atlétikai Stadionja ad otthont. A programok 
reggel háromnegyed kilenckor indulnak Simon Szimonet-

ta boost trainingjével, majd pontgyűjtő versennyel, táncbemutatókkal, 
kispályás labdarúgó- és parkröplabdatornákkal, kreatív kézműves fog-
lalkoztatóval és gyerekjátszóval folytatódnak. A konyhaművészek főző-
versenyen mérhetik össze tudásukat, feladatuk ezúttal a legjobb étel 
elkészítése nyúlhúsból.

A felnőtt kispályás labdarúgásra és a parkröplabdára az Újpesti Polgár-
mesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályán (István 
út 14., II. emelet 36–37.) vagy a 231-3101 (116 és 120 mellék) telefon-
számon várják az előzetes jelentkezéseket. A főzőversenyre csak szemé-
lyesen lehet nevezni. Az Őszi Sportparti részletes programja megtalálható 
az interneten, az ujpest.hu oldalon, a Programok menüpont alatt.  Cs. J.

Sportparti 
főzőversennyel
Alig ér véget a Káposztásmegyeri Sport- 
és Egészségnap, az Újpesti Futó- és Ke-
rékpáros Fesztivál és a Szüreti Mulatság, 
a rákövetkező hétvégén újabb nagysza-
bású fesztiválon vehetnek részt a mozog-

A

Készítsd el a legkiválóbb ételt nyúlhúsból!
A főzőversenyre személyesen lehet nevezni az Újpesti Polgármesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási 
Osztályán (István út 14., II. emelet 36–37.), a jelentkezéskor az újpesti csapatok előnyt élveznek.

A szervezők biztosítják: 2 db nyúl (kb. 2,5–3 kg hús), tűzrakó hely, tűzifa, 1 db asztal, 2 db pad. A felsoroltakon 
kívül a főzéshez szükséges eszközöket és alapanyagokat mindenki hozza magával.

Az alapanyagok átvétele 9 órától, az ételek zsűrizése 12.30-kor kezdődik. Eredményhirdetés várhatóan 15 órakor.

Az Őszi Sportparti programja
�    8.45–9.00 Boost training Simon Szimonettával
�    9.00–16.00 Pontgyűjtő verseny: kapura rúgás, koordinációs lét-

ra, evezős ergométer, fekvőtámasz, ugrálókötelezés, hulahopp-
karikázás, helyből távolugrás, mérlegállás, célbadobás karikával, 
hanyattfekvésből felülés – a pontok a készlet erejéig beválthatók 
a pontboltban

�    9.00–16.00 Kreatív kézműves foglalkoztató és gyermekjátszó 
lufibohóccal, arcfestéssel, Victory Fitness, Budapesti Evezős 
Egyesület evezős ergométer, Teqball, Airsoft lőtér, Újpest Fan 
Shop

�    9.15 Kispályás labdarúgótorna felnőtt férfi csapatok részére 
– játékforma: 5+1 fő (+4 fő tartalék), lebonyolítási forma: cso-
portos körmérkőzés és rájátszás (Minden csapatnak egy darab 
játékra alkalmas labdát kell biztosítani, a játékosok csak torna-, 
edző- vagy hernyótalpas cipőben játszhatnak.)

�    10.00 II. Zsengellér Gyula Labdarúgó Emléktorna III. korcsopor-
tos iskolai csapatok részére (jelentkezés a Lázár Ervin Általános 
Iskolán keresztül)

�    10.00 Parkröplabdatorna négyfős vegyes csapatoknak: 2 fő lány 
és 2 fő fiú (+2 fő tartalék) – lebonyolítás: körmérkőzés és eset-
leges helyosztók

Táncbemutatók:
9.30 Meteor Dance TSE
9.45 Négy Muskétás SE
10.00 BlackTime Newpest HipHop Dance School
10.15 The Panic Crew
11.00 Starlight Dance Company
11.15 Blondy Busters Hip-Hop D. C.
11.30 Éva Funky Hip-Hop Fitness SE
11.45 Zumba – Danza Táncstúdió

Helyszín: Újpest, UTE Atlétikai Stadion (1046 Budapest, Szilágyi 
utca 30.) – bejárat az Erdősor út felől

SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
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Méltó út 
a stadionhoz
Nyáron több helyen is történt járdafelújítás. A 
Mildenberger utca Labdarúgó utca és Baross utca 
közötti szakasza is új burkolatot kapott. Na, de mi-
lyen burkolatot? A Szusza Ferenc Stadionhoz vezető 
út lila-fehér térkővel van kirakva, Újpest és UTE fel-
iratok díszítik. 

Lehet ennél is stílusosabb egy igazi újpesti utca? A járda mellett a 
még könnyebb és biztonságosabb közlekedés érdekében a parkolóhe-
lyek is megújultak. 

– A lakók visszajelzéseit és igényeit szem előtt tartva újítjuk fel város-
unk utcáit, járdáit – mondja Bartók Béla, a terület önkormányzati kép-
viselője. – Fontos hangsúlyozni, hogy szépen sorban, a műszaki állapot 
és a használati fontosság sorrendjében minden rossz állapotú járda új 
burkolatot kap.  

Városunkban folyamatosak a járdafelújítások. Nyáron Újpest több 
utcája is új, biztonságos burkolatot kapott. A Mildenberger utca 
mellett megújult a Fűzfa, a Szondi, az Ősz és a Nyár utca is. 

Bartók Béla

Hamarosan elkészül 
a Fóti úti suli
Tavaly kezdődött, idén pedig a második ütemmel folytatódott az Angol 
Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola korszerűsítése és felújí-
tása. A munkálatok hamarosan teljesen befejeződnek. 

Az első ütemben az Önkormányzat saját forrásaiból modernizálta a kazánházat, valamint kicserél-
te a teljes fűtésrendszert, radiátorokat. Az Önkormányzat sikeres KEHOP-5.2.9-16-2016-00112 
pályázata eredményeképpen, az Európai Unió társfi nanszírozásával az idén nyáron indult má-
sodik ütemben pedig a kicserélték a nyílászárókat, elvégezték a külső hőszigetelést, valamint 
megújult a tetőszigetelés, és napelemeket is felszereltek.    DV. 

ÖNKORMÁNYZATI SEGÍTSÉG AZ ISKOLÁNAK 
Bár törvény szerint már nem az önkormányzat felelős az iskolák fenntartásáért, a városve-
zetés kiemelt fi gyelmet fordít iskoláira, iskolásaira. Hol saját forrásból áldoz a korszerűsí-
tésre, hol pályázati úton igyekszik minél több központi vagy uniós támogatást megszerezni 
erre a célra. Ennek az erőfeszítésnek egyik kiemelkedő sikere a megújult Fóti úti iskola is. 

Kohéziós Alap
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Örökségnapok Újpesten is
A Kulturális Örökség Napjai programsorozat idén is több száz eseménnyel várta az érdeklődőket 
országszerte. A szeptember 16-i hétvégére Újpesten is rendhagyó várostörténeti sétákkal, csa-
ládi programokkal készültek a szervezők. Meg lehetetett tekinteni többek közt a csillagvizsgálót 
és az Öveges-labort a Könyvesben, a tanműhelyeket és az iskolamúzeumot az UMSZKI-ban, de 
a Városházát és az újpesti templomokat is be lehetett járni.

Az Újpesti Lepkemúzeumban a preparálás fortélyait 
is meg lehetett ismerni.

A Kozma Lajos Faipari 
Szakgimnáziumban 
a tanműhely és az 
iskolamúzeum várta a 
látogatókat
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Ingyenes szûrôvizsgálatok a 

MEDCITY 
EGÉSZSÉGKÖZPONTBAN!

Helyszín: 
1044 Budapest, 
Megyeri út 53.

Telefon: 
+36-1-880-6900 és 
+36-30-635-3550

Bôvebb információ: 
https://www.facebook.com/medcitykozpont

A gyermekeknek ingyenes 
arcfestés, csillámtetoválás!

38
féle vizsgálat,30 percalatt!

9.00 és 16.00 óra
között szûrôkamion
várja önöket 
intézményünk 
udvarán! 

2017. szeptember 24-én 

Hagyományőrző 
családi nap 
Szeptember 16-án már hatodik alkalommal rendez-
ték meg a Káposztási Családosok Napját a Homok-
tövis Általános Iskolában. 

Az idei rendezvény nem csak többéves múltja miatt számított hagyo-
mányőrzőnek. A nap programjai a néphagyományok köré épültek. Lehe-
tett népviseletben fényképezkedni, viseletvarrók várták az érdeklődőket, 
és természetesen a zene és a tánc sem maradhatott ki a programból. 

A családi napra ellátogatott dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester is. 
„Jó úton jár a Káposztási Családok Egyesülete. A mai családi nap is 
igazolta, hogy az egyesület a Káposztásmegyer II. lakótelepen élő csa-
ládokat képes közösségé szervezni.” Így fogalmazott az esemény után 
hivatalos Facebook-oldalán az alpolgármester. 

Sportolásra fel!
Nordic walking alapozó oktatás  2017. szeptember 28-án, csütörtökön 
16.30-18.30-ig óráig és 2017. október 1-én, vasárnap 9.30-11.30-ig 
Újpesten a Farkaserdőben. Botot biztosítok. Oktatás ára: 4000 Ft/fő/2 óra 
kis csoportban. További információ e-mailben: juditsport46@gmail.com 

vagy telefonon 17 óra után: 30-4677652

Kiknek ajánlott? Ülőmunkát végzőknek, zárt térben dolgozóknak, 
fogyni vágyóknak,  kialakult betegséggel küzdőknek, természet-
járóknak, sportolóknak és régóta nem sportolóknak, idősebbek-
nek, pároknak, családoknak és társaságoknak.

A nordic walking a mai kor emberének  egyik legmegfelelőbb mozgásformája, mely 
lendületes, ugyanakkor kímélő, jól karbantart, egészséges és élethosszig űzhető.                         
Minden jelentkezőt szeretettel várok!

Mozogj velem, hogy a napod derűsebb legyen!

Nordic walking 9-99 éves korig 
testünk átmozgatásáért



DIÁKOK ÍRTÁK
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Vissza a suliba
Az idei nyár nagyon tartalmasan telt. Elég so-
kat tudtam pihenni, de azért az osztálytársaim 
hiányoztak. Ezen a nyáron is sok táborban vet-
tem részt. Voltam karatetáborban, a Velencei 
táborban, illetve részt vettem az évi végi Csa-
tangoló és barangoló táborban. Mindegyikben 
nagyon jó éreztem magam. Különféle progra-
mokat szerveztek a táboroztató pedagógusok.  
Augusztus közepén a szüleimmel elmentünk 
az egyik bevásárlóközpontba, ahol megvásá-
roltuk a 4. osztályos felszereléseket: füzeteket, 

ollót, körzőt, ceruzákat és színes ceruzákat. 
Hamar eltelt a két és fél hónap, és elérkezett a 
szeptember 1-je. Amikor reggel bementem az 
iskola kapuján, egy picit izgultam, milyen lesz 
az új tanév. Megérkeztem a termünk ajtaja elé, 
ahol több osztálytársam is várta a csengőszót. 
Ahogy beléptünk a terembe, mindenki saját 
magának választhatta ki, hol szeretne ülni. Én 
is leültem egy üres székre. Hamarosan meg-
jött Kovács Kitti, aki leült mellém, így ebben a 
tanévben ő lett a padtársam. Az iskolakezdés 
zökkenőmentesen zajlott, hamar visszaszok-
tunk az iskolás életbe. Nemrég volt a szülina-
pom. A mi osztályunkban mindig megünnepel-
jük a születés- és névnapokat. Az édesanyám 
küldött be a gyerekeknek fi nomságokat és 
egy tortát. Az osztálytársaim felköszöntöttek, 
énekeltek nekem. Ebéd után elfogyasztottuk a 
fi nomságokat. A suliból hazaérve otthon foly-
tattuk a szülinapozást. Sok ajándékkal leptek 
meg. Nagyon örültem mindegyiknek. Másnap 
folytattuk a tanulást. A tanórákon érdekes dol-
gokat tanultunk. Több tantárgyból is az őszi 
témakör került terítékre. 

Mindenkinek jó tanulást kívánok az idei tan-
évre! Szerezzetek jó jegyeket és kapjatok sok 
piros pontot! FILIP KITTI 4. osztályos tanuló

*autócsere vagy finanszírozási kampány keretében
A 2017. december 31-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevo Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen használt 
autó lecserélése esetén, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A tájékoztatás 
nem teljes köru, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. CO2-kibocsátás 90-114 g/km.

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedések
1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760 
M: 20/842-0306, 20/777-3230

Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu

1134 Budapest, Dózsa György út 61-63.
T: 1/450-3250 

M: 20/777-3373, 20/777-3261
Email: ertekesites.suzukipest@autofort.hu

www.autofort.hu

3.150.000 Ft-tól*

Kegyeleti 
megemlékezés
Szeptember 16-án Alsóbodokon, 
szentmise és kegyeleti megemlé-
kezés keretében adták át Újpest 
Önkormányzatának ajándékát az 
Esterházy János Szülőföldjéért 
Egyesület képviselőjének. 

A kép Esterházy Jánost ábrázolja, amely gra-
fi ka újpesti képzőművészek alkotása a mártír 
grófról készült korabeli fotó alapján. A megem-
lékezést követően szentelték fel a Szent Kereszt 
Felmagasztalása Kápolnát, majd Esterházy 
János végakaratának megfelelően helyezték el 
szülőföldjén, Zoboralján földi hamvait.

Újpest képviseletében Hladony Sándor 
városfejlesztési tanácsnok és Szöllőssy 
Marianne helyezte el városunk koszorúját.
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– Azonnal igent mondtál, amikor felkértek, hogy legyél te az UPSTYLE fotósa?
– Igen, mert igazi újpestiként nagy megtiszteltetésnek vettem. Új-

pesten születtem, lassan 28 éve itt élek, és nem is tervezem azt, hogy 
elköltözöm innen. Nagyon szeretek itt élni, szinte minden ideköt. Ide-
jártam bölcsődébe, óvodába és iskolába is, és ezt mind a Pozsonyi 
utcaiba, ami már a Halassy iskola.

– Honnan szereted a legjobban Újpestet fotózni?
– Nehéz lenne kedvenc helyszínt választanom a sok közül, de azokat 

a helyeket szeretem a legjobban, ahol fel tudok menni a tetőre, és on-
nan egy hihetetlen panoráma fogad. A magasból a napkelte, napnyugta 
is nagyon szép tud lenni, vagy akár egy vihar jötte és mente, mert sötét 

Újpesti 
stílus újpesti 
fénytörésben
Egy vagány és fi atalos újpesti márka hivatalos fotósa 
ki más is lehetne, mint egy vagány újpesti fi atal? Az 
Újpesti Naplóban már bemutattuk az UPSTYLE két 
arcát, Olajos Martinát és Kovács Bálintot, most az a 
Szilvásy Tibor következik, aki lencsevégre kapta őket.

UPSTYLE.UJPEST

felhőket és villámokat hozhat magával, de mikor távozik, még egy szi-
várvány is szembejöhet velem.

– Hogyan választottátok ki az UPSTYLE-fotózás helyszíneit?
– A cél az volt, hogy Újpest nevezetesebb és emblematikusabb helyeit 

keressük fel, így egyértelmű volt, hogy ellátogatunk a Megyeri hídhoz, a 
Duna-partra, a Tarzan™ Parkba vagy az épülő Piac és Vásárcsarnokhoz.

– Mit gondolsz az UPSTYLE-ról, mint kezdeményezésről?
– Szerintem nagyon jó ötlet volt, és formabontó. Nem is tudok másik 

olyan kerületet, ahol ilyen formában is megjelenne a kerület iránti szeretet.
– Van kedvenc UPSTYLE-holmid?   
– Huh, nehéz erre válaszolni, mert mindegyikben van valami, ami 

megfog, de talán az atléták azok, amelyek vezetnek nálam.
– Fotóztál a Városnapokon is az UPSTYLE és a #nagyonujpest-

kampányhoz kapcsolódva, ahol rengeteg újpesti ember állt a fényképe-
zőgéped elé. Könnyű volt rávenni az embereket a szereplésre?

– Először kicsit megijedtem, hogy vadidegenekhez kell odamenni, de 
volt segítségem, és végül meglepően könnyen ment. Nem számítottam 
rá, hogy ennyire szívesen vesznek részt ebben az újpestiek, még arra is 
volt példa, hogy sorban álltak, hogy róluk is csináljunk képeket. 

Várakozás nélkül, az ország 76 pontján kiváló audiológus 
szakembereinkkel és egyéni megoldásokkal várjuk Önt 
ősszel is! Látogasson el hozzánk!

Szent István tér 5. Tel.: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
ÉS PRÓBAHORDÁS

KÉRJEN IDŐPONTOT MOST!

Megbízhat 
bennünk

VIZSGÁLAT
GONDOZÁS

SZAKÉRTELEM

A hallás sok célt szolgál: fontos a hétköz‐
napi szóbeli kommunikációhoz, ám nem‐
csak meg  hallani kell a szavakat, hanem
észre is kell venni a �inom különbségeket
a hang tónusában, amely gyakran hozzá‐
tartozik a szó jelentéséhez és ahhoz, hogy
megértsük a beszédet. Mivel a hallás ‐
csökkenés nem fáj, ezért az érintettek
gyakran  nem is veszik komolyan. Álta -
lában lassan és fokoza tosan jelent -
kezik, így egy megszokott állapottá vá-
lik, mely nagyban megnehezíti a felis-
merését. A hangok mély komponenseit
álta lában sokáig jól meghallják a
nagyothallók; panaszolják viszont, hogy
mégsem értik meg mindig, amit mások
mondanak. Jellemző még, hogy kevésbé
hívja fel magára a környezet �igyel mét,
tehát sokáig rejt ve maradhat a kívülállók
előtt a hallás csökke nés, és annak mértéke.
A jó hallás hiánya azon ban sajátos hatást
gyakorol az egyén egész személyi ségére:

zárkózottá, bizonytalanná válik, csök ken a
szociális aktivitása, hisz a beszélgetés, és
főleg a telefonálás komoly pszichikai
megterhelés lehet számukra.
Miért fontos a hallókészülék viselése?
Bármilyen furcsán hangzik, a hallást is el
lehet felejteni. Az agyunk hallóközpontja
hosszan tartó halláskárosodás esetén
elfelej ti, hogyan hangzottak régen a külön‐
böző zajok, hangok és dallamok. A halló ‐
készülék használatával a halló központot
aktivizáljuk, hogy újra fel tudja ismerni, és
be tudja azo nosítani a hangokat. A tapasz‐
talat azt mutatja, az időben elkezdett
halló készülék vise lőknél a beszédértés
nem romlik olyan ütemben, mint a halló ‐
készüléket nem hasz nálók körében.
Jelentkezzen be most ingyenes
hallás vizsgálatra az Önhöz leg kö -
zelebb lévő Amplifon Hallás köz -
pontba a 06 1 951 76 22-es telefon-
számon!

MIÉRT FONTOS
JÓL HALLANI?

Bármilyen furcsán hangzik, a hallást is el lehet felejteni
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TÍZESVILLAMOS – KÜLÖNJÁRAT 

Híd a víz felett
az összes mederpillért felrobbantották. Az 
egyetlen épen maradt hídszakasz alatt a ha-
józási lehetőség megmaradt.

Az újjáépítés munkálatai során huszonkét 
darab 300-500 kilogrammos, ép gyújtószer-
kezettel ellátott légibombát emeltek ki a Duná-
ból. A hídfők megépítése és a sínek fektetése 
1955. május 1-jével fejeződött be.

A híd próbaterhelését a MÁV négy darab 
424-es mozdonyával végezték 1955. május 
4-én és 5-én. Az átadásnak nem volt akadálya.

Minderre természetesen nem gondolva, mi 
csak bringáztunk a Római-part felé. A szigeten 
egyszer-egyszer álltunk csak meg. Az egyik 
ilyen alkalommal a hídról suhancok dobáltak 
meg bennünket tekintélyes méretű kövekkel. 
Nem találtak el minket, de nekünk elment a 
kedvünk a szigetjárástól.

Mi az osztálytársakkal és barátokkal álta-
lában a Római-partra mentünk a Tungsram 
üdülőjébe, ami kellemes, hangulatos hely volt. 
Egyszer még randevúztam is az egyik kis fa-
házban.

Amint eltelt a nap, hazaindultunk Újpest-
re. Egyesek a kis átkelőhajóval a Tungsram 
strandhoz, néhányan gyalog a híd felé mentek.

Egy ilyen alkalommal az osztálytársam (ál-
talánosban iskolatársam), a nagyszerű emlékű 
Lécz Ottó azt mondta nekem, amikor látta, 
hogy biciklivel vagyok: versenyezzünk, melyi-
künk ér előbb Újpestre?

Én a leendő apósom által készített, Sámson 
névre keresztelt biciklimmel voltam. Iszonyú 
vágtába kezdtünk, el a csónakházak előtt, át 
a hídon, repültünk, mint a szél, és nem sokkal, 
de én nyertem. Sámson nyert!

A híd átépítésére 1999-ben tanulmányterv, 
2003-ban engedélyezési terv készült. Az acél-
szerkezet gyártása 2007 júliusában kezdődött 
Csepelen. A 160 tonna előszerelt egységeket 
a hídépítő cég bárkáin 500 tonna tömegű, 77-
97 méteres szállítási-szerelési egységekké 
alakították, és felúsztatták a helyszínre.

Az utolsó vonat a régi hídon 2008. június 
20-án éjszaka, az első szerelvény az új hídon 
2008. szeptember 22-én gördült át.

 RÉTI JÁNOS

Csupa vas, híd meg korlát zúdult 
ránk, amikor a sziget felé bicikliz-
tünk. Balról a Duna, jobbról a hí-
don a vasúti pálya, azon túl a téli 
kikötő sok-sok hajóval, amelyek 
javításra vártak. Mi meg csak haj-
tottunk a Népsziget felé. Közel 
volt, legalábbis a Római-parthoz 
képest feltétlenül. Aztán tovább a 
nagy hídon, a folyó felett. Még több 
vas, még több korlát, még több pá-
lya. De nagyon jó volt száguldani a 
Duna fölött!

A történet valamikor azzal kezdődött, hogy a 
kétvágányú déli összekötő vasúti híd nem jelen-
tett elégséges megoldást a dorogi szénmedence 
termékeinek a fővárosba és az Alföldre szállítá-
sára, ezért fölmerült egy északi összekötő híd 
szükségessége. Építése 1894 júniusában kez-
dődött, és huszonnyolc hónap kivitelezés után 
1896. november 3-án adták át a forgalomnak.

A világháború nem kerülte el a hidat, 1944 
nyarán és őszén több angolszász légitámadás 
érte, majd 1944 decemberében egy kivétellel 

A szilva közkedvelt gyümölcsünk. Magas 
ásványianyag- és vitamintartalma jó hatású 
az egészség fenntartására.

Sok ásványi anyagot tartalmaz: kálium 
(sejt és sejtnedvek összetevője), vas (vö-
rösvérsejtképzés), magnézium, kalcium 
(csontépítés), cink (szív-érrendszer karban-
tartása), antioxidánsok (immunrendszer erő-
sítése).

Vitaminokban is bővelkedik: A vitamin (bőr-
ápoló), béta karotin, lutein, zeaxantin (szem 
karbantartása), K vitamin (véralvadás, csontok 
fejlődése), C-vitamin (gyulladáscsökkentő), B 
komplex (nyugtató, gondolkodás, agyműkö-
dés serkentése, fehérje- és zsíranyagcsere 
szabályozó). Magas rosttartalma miatt emész-
tést serkentő hatású, székrekedésben hatá-
sos. A szilva 85 %-ban vizet tartalmaz, kevés 
kalóriát, ezért a fogyókúrában jól alkalmazha-
tó. Az aszalt szilva jó vizelethajtó.

Készíthetünk szilvalevest. A felezett, ma-
gozott szilvát szirupban főzzük pár percig. 
Ízesítjük citrommal, fahéjjal, szegfűszeggel. 1 
evőkanál vaníliás pudingport 3 dl tejjel elke-
verünk, és lassan belecsurgatjuk a levesbe.

Sült húsok mellé adhatunk párolt szilvát. 
A felezett, magozott szilvát kókuszolajon 
átforgatjuk. 1 evőkanál kukoricakeményítőt 
elkeverünk 2 dl vízzel, majd hozzákeverjük a 
szilvához. Kevés reszelt citromhéjjal ízesítjük.

Szilvával ízesíthetünk desszertet. 
Mascarponés desszert: 1 doboz mascarponét 
kikeverünk 15 dkg porcukorral, 5 dkg kó-
kuszreszelékkel. 30 dkg magozott szilvát 
apró kockákra vágunk, és beleforgatjuk a 
krémbe. Hűtőben tároljuk. 

Szilvás piskóta: 5 tojásból vékony piskótát 
sütünk, úgy hogy a tetejét vékonyra szeletelt 
szilvával terítjük be. Vaníliás pudingot hígra 
főzünk, turmixolt szilvát keverünk bele, ezzel 
tálaljuk a felkockázott piskótát.
 LETTNER ANNAMÁRIA dietetikus

A szilva 
jótékony 
hatása
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produkció a Hetedik alabárdos lett, amelyen tényleg meglátszik a 
szűkös büdzsé. Vékes Csaba író-rendező igyekezett a lehetősé-
gekhez igazítani a terveit, ezért zárt helyszínt választott, és azt a 
színházi közeget, amit személyesen is jól ismer. 

A főszereplő az örök statisztaszerepre kárhoztatott színész (Bán-
ki Gergely), akit a színház igazgatója váratlanul vezető rendezővé 
nevez ki. Hősünknek fogalma sincs róla, hogy csak azért léptették 
elő, hogy megbukjon (így akarják az épületet megkaparintani ukrán 
„üzletemberek”), ezért aztán óriási lelkesedéssel veti bele magát a 
munkába. Elsőként saját, kissé avantgárd darabját akarja megren-
dezni, de a társulat tagjai nem tisztelik, nem bíznak benne, és ezt 
tudtára is adják. Közben, bonyolítva az amúgy is zűrös helyzetet, 
az ukránok már a spájzban, vagyis az épületben vannak, onnan 
fi gyelik – egyre idegesebben – az eseményeket.

A Hetedik alabárdosban felvonul a színházak összes jellegzetes 
fi gurája a mindent tudó büféstől a társulat vezérbikáján át a rigo-
lyás nagy öregig – érezni, hogy Vékes tényleg otthon van ebben a 
világban. És látszik az is, hogy ez az első rendezése: a vígjátékok 
legfontosabb eleme, a poénok időzítése még nem mindig megy neki, 
de ezt a színészválasztással ügyesen kompenzálja. Bánki Gergely 
megbízhatóan hozza a szimpatikus balek karakterét, az olyan rutinos 
játékosok, mint Bezerédi Zoltán, Ujlaki Dénes, Murányi Tünde vagy 
Nagy Ervin pedig akár szövegkönyv nélkül is képesek lennének mu-
latságos fi gurákat teremteni. Leginkább miattuk érdemes esélyt adni 
ennek a messze nem hibátlan, de szerethető bohózatnak. 

Premier: szeptember 21. BS

FILMAJÁNLÓ

Hetedik
alabárdos
Mi történik, ha az egyszeri statisztából a színház veze-
tő rendezője lesz? Vékes Csaba vígjátékából kiderül. 

Kis pénzből is lehet nagyot alkotni – ez lehetett a Filmalap dönt-
nökeinek a mottója és reménye, amikor elindították a pályakezdő 
fi lmeseket támogató Inkubátor Programot. Az első ilyen elkészült 
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Rendőrségi hírek
Drogkereskedőt fogtak
Az újpesti rendőrök 2017. július 28-án 14 óra 55 perckor a IV. kerületi 
Klára utcában két férfi t igazoltattak. A negyvenéves budapesti O. Árpád 
ruhájának átvizsgálásakor kábítószergyanús zöld növényi anyag került 
elő, amelyről úgy nyilatkozott, hogy az marihuána, és a vele lévő har-
minckilenc éves budapesti V. Z. Lászlótól vásárolta.

A két férfi t a rendőrök elfogták, és a kerületi rendőrkapitányságra 
előállították, ahol O. Árpádot kábítószer-birtoklás, társát kábítószer-ke-
reskedelem miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

Kirabolt egy férfi t
A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapitánysága el-
járást folytat Ő. Krisztofer tizennyolc éves budapesti lakos ellen rablás 
bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint egy férfi  2017. augusztus 
4-én 3 óra 30 perc körül a kerületi művelődési ház udvarában a lépcsőn 
alvó sértetthez lépett, majd a nyakából kitépte a nyakláncát. A sértett 
felébredt, mire a férfi  mellkason rúgta, és a mobiltelefonját és a pénz-
tárcáját is elvette. Ezt követően a férfi  elmenekült a helyszínről.

A nyomozók a férfi  személyleírása, valamint a térfi gyelő kamerák által 
rögzített felvételek alapján azonosították az elkövetőt, akit a rendőrök 
2017. augusztus 11-én 10 óra 45 perckor a IV. kerületi Erdősor ut-
cában lévő buszmegállóban elfogtak. A kerületi rendőrkapitányságra 
előállították, ahol gyanúsítottként hallgatták ki.

Bűnmegelőzés

GÉPJÁRMŰFELTÖRÉS
A BRFK Bűnmegelőzési Osztálya kéri a lakosságot, hogy gépjár-
műveik védelme érdekében tartsák be alábbi tanácsainkat:

– Gépjárművüket lehetőség szerint őrzött parkolóban hagyják.
–  Értékes tárgyakat ne hagyjanak kívülről látható helyen a gép-

kocsijukban!
–  Személyes iratokat, a jármű okmányait, készpénzt és a bank-

kártyát tartsák maguknál, ne hagyják a járműveikben!
–  Mindig zárják be az ajtókat, az ablakokat húzzák fel, kapcsol-

ják be a riasztót (vagy élesítsék a védelmi rendszerüket) még 
akkor is, ha csupán rövid időre hagyják el a gépkocsit!

–  A parkolást követően a gépkocsi zárt állapotáról minden eset-
ben győződjenek meg.

–  A gépjárművet lehetőség szerint olyan helyen parkolják le, 
ahol látható, nem takarja el növényzet, nagyméretű tárgy vagy 
építmény.

–  Bevásárlást követően a csomagtartóban történő rakodás 
közben a jármű ajtaját feltétlenül zárják be, az utastérben ne 
hagyjanak értéket! (kézitáskát, pénztárcát, indítókulcsot stb)

–  A vásárolt árukat csakis egyszerre, a vásárlás befejezését kö-
vetően helyezzék el a gépjármű csomagtartójában.

–  Ha gyermeküket autóval viszik bölcsődébe, óvodába vagy is-
kolába, azalatt se hagyják értékeiket az autóban, amíg bekísé-
rik a gyermekeket az intézménybe.

Abban az esetben, ha minden óvintézkedés ellenére mégis gép-
járműfeltörés áldozatává váltak, illetve a környezetükben élők kö-
rében kér valaki segítséget hasonló bűncselekmény miatt, kérjük, 
tegyenek bejelentést a 107-es vagy a 112-es központi segélyhívó 
telefonszámok valamelyikén, vagy az ingyenesen hívható 06-80-
555-111-es „Telefontanú” számán.

A bíróságok helye és szerepe 
az államszervezetben
A bíróságok a hatalommegosztásban az igazságszolgáltatási funkciót 
töltik be, annak kizárólagos letéteményesei. Alkotmányos követelmény, 
hogy a bíróságok törvényhozó és végrehajtó hatalomtól függetlenül mű-
ködjenek. A bírói függetlenséget szervezeti és személyi értelemben értjük.

A bíróságok személyi függetlensége alatt azt értjük, hogy a bírák 
függetlenek, és csak a törvénynek vannak alárendelve, ítélkezési 
tevékenységükben nem utasíthatóak, tisztségükből csak törvényben 
meghatározott okból és eljárás keretében mozdíthatók el. A bírák 
nem lehetnek tagjai pártnak, és nem folytathatnak politikai tevé-
kenységet. A bírákat a köztársasági elnök nevezi ki.

A bíróság dönt büntetőügyben, polgári ügyben, munkaügyi jogvi-
tában, valamint a közigazgatási határozatok törvényességéről. Bün-
tetőügyben az állam a büntetőigényét érvényesíti, amelynek során 
a bíróságnak azt kell eldöntenie, hogy a vádlott követett-e el bűn-
cselekményt, ha igen, milyet, és ezért milyen büntetést kell kiszab-
ni vele szemben. A polgári ügyekben a bíróság ellenérdekű felek 
személyi és vagyoni jellegű jogvitáiban jár el, míg munkaügyekben 
a munkaviszonyból vagy munkaviszony jellegű jogviszonyból eredő 
vitás kérdésekben dönt. A bíróságok a közigazgatási szervek ha-
tározatainak törvényességi felülvizsgálatát is ellátják, megteremtve 
ezáltal a bírói kontrollt a közigazgatás felett.

 DR. HABERÉNYI DARINKA, bírósági fogalmazó

A bíróságok szervezeti függetlensége azt jelenti, hogy a kormányzati 
szervektől függetlenül, azoktól elválasztva működnek. A bírósági szer-
vezet többszintű: helyi szinten a járásbíróságok (a fővárosban kerületi 
bíróságok), megyei szinten a törvényszékek helyezkednek el. A törvény-
székek és a Kúra közötti szinten az ítélőtáblák vannak, a szervezeti hi-
erarchia csúcsán pedig a Kúria áll. Speciális bíróságként működnek 
a közigazgatási és munkaügyi bíróságok. A bíróságok igazgatásának 
központi feladatait az Országos Bírósági Hivatal (OBH) elnöke végzi.

BÍRÓSÁG BELÜLRŐL
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Rendessy Eszter 
kivette a részét 
a sikerből
Letarolta a világot a kajak-kenu Olimpiai Remény-
ségek Versenyén a 15-17 éves versenyzőkből álló 
magyar válogatott. A mieink a 200 méteres döntők 
során 10 arany-, 1 ezüst- és 7 bronzérmet szerez-
tek, a három nap alatt pedig összesen 30 aranyére-
mig jutottak és 66 érmet gyűjtöttek. 

A legfi atalabb lányok versenyében Rendessy Eszter nyert K1-ben. Ér-
dekesség, hogy idejével az UTE 15 éves kajakosa a két évvel idősebb 
korosztály döntőjét is simán megnyerte volna. A női K4 200 méteren 
ezüstérmes lett a németek mögött a Szellák Szabina, Szabó Cintia, 
Gábor Netta, Csikós Zsóka alkotta magyar hajó, és harmadik lett a 
Kovács Mirtill, Nyúli Dóra, Pazár Anna Luca, Rendessy Eszter összeál-
lítású másik magyar egység.

– Az Olimpiai Reménységek Versenyén az egész csapat nagyon 
egységes és eredményes volt, minden szakágban erős a magyar 
utánpótlás. Talán csak a férfi  kajakban látszik az, hogy a csapathajó-
kat érdemes előbb összeállítani. A harminc aranyérem és a 66 érem 
ennek ellenére önmagáért beszél, az eredmények mutatják, hogy 
a következő években is jól fogunk szerepelni a világversenyeken – 
mondta Dónusz Éva, utánpótlás szövetségi kapitány.

A legkellemesebb meglepetést a 4x100m-es junior lány váltó okozta, 
melyben két fi atalabb korú versenyző is helyet kapott. Almási Fanni, Tóth 
Rebeka, Kühne Gréta, Furulyás Lili örülhetett az aranyéremnek. Rajtuk kí-
vül még kétszer sikerült dobogós helyezést elérni, kétszer is bronzérmet 
nyertek az UTE atlétái. A serdülő lányok 4x100 méteres váltója (Veres Pan-
ka, Bartha Lilla, Tóth Gyöngyvér, Bognár Anna), valamint a junior női 4x400 
méteres csapat (Furulyás Lili, Almási Fanni, Veres Zsófi , Tóth Rebeka).

Alig maradtak le a dobogóról a negyedik helyezést elérő 4x400 mé-
teres versenyben az ifjúsági fi úk, valamint a 4x300 méteren az ötödik 
helyen célba érkező serdülő lányok.

UTE-érmek a váltófutó 
bajnokságon
Mátyásföldön rendezték az idei Országos Váltófutó Bajnokságot, amelyen 
a sportág valamennyi korosztálya rajhoz állt. Természetesen az UTE is je-
len volt a versenyen, és örömmel nyugtázták a szakemberek, hogy bajnoki 
címeket és dobogós helyezéseket szereztek az újpesti versenyzők.

Elsőként a Slávia csapata volt az ellenfél. 2:0-ra elhúztak a vendéglátók, 
a lila-fehéreknek sikerült egyenlíteni, a meccslabdáig is eljutottak, de 
végül az aranyszettben 16:14-re vesztettek. A vereség ellenére nem 
lógatta senki az orrát, hiszen ez volt az első mérkőzése a formálódó 
gárdának a felkészülési időszakban. 

A következő találkozón a Dukla Liberec ellen léptek pályára Dégi 
Barbaráék, és bár az eredmény 3:0 volt oda, nem esett kétségbe senki, 
mert egy nagyon jó csapat volt az ellenfél. Egyébként a több légióssal is 
felálló Liberec veretlenül nyerte meg a tornát.

A torna utolsó mérkőzésén a Sokol Wien gárdája követezett. Az első 
szettben még akadozott a játék, de később, betartva a taktikai utasí-
tásokat, a lányok rendezték a soraikat, és 3:1-re győztek, ami a torna 
bronzérmét jelentette az UTE junior játékosokkal kiegészült csapatának.

Ancsin Ildikó szakosztályvezető szerint a torna jól szolgálta a felkészülést.
– Hasznos volt a torna, hiszen a Mátraházán eltöltött edzőtábor után 

tudni szerettük volna, hol is tart a csapatunk. A látottak bizakodásra 
adnak okot, hiszen még több játékos is csatlakozni fog a keretünkhöz a 
válogatottbeli távollétek miatt. Persze büszkék vagyunk arra, hogy a tor-
na legjobb liberójának járó díját csapatunk játékosa, Kötél Dóra kapta.

Jól szolgálta a felkészülést 
a Szlávia Kupa
Az UTE női röplabdacsapata Szlovákiában lépett pályára a 30. Szlávia 
Kupán. Az ellenfelek között volt a hazai Slávia Bratislava, a Sokol Wien 
és a Dukla Liberec csapata.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

Kötél Dóra
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FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők október 
2-án, hétfőn 17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képvise-
lők október 2-án, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín:  Fidesz Iroda (1042 Budapest, 

Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila október 9-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman 
Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők október 11-én, szerdán 18-19 óráig tartanak foga-
dóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati szept-
ember 25-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifi desz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 
 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek 
el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp. Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (okt. 5.) 13 h-tól a 
Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és 2017. szeptember  28-án 17 órától INGYENES 
JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! Tel.: 06 30 458 9929 

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Eladó Újpest-Megyeren, a Váci úthoz közel, egy felújított 
kétszintes, 80 m²-es szélső sorházi lakás, 120 m² kerttel és 
17 m²-es terasszal. I. á.: 29,8 M Ft, tel.: 06-30 974-5887

Ingatlancsere
� Sürgősen elcserélném újpesti, önkormányzati, 59 m²-
es lakásomat. 1 ½ szobásra, paneles régi bérűre, udvaros 
nem. Érdeklődni: este 4-8-ig. I emeleti. Kérek: csak 3-4 
emeletig. Tel.: 06-70 643-6353

Oktatás
� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak nagy 
gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-0241

� Matematika-, fi zika- és kémia-korrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

Állást kínál
� Csomagolói munka Budapest XII. kerületében. 
Elvárás: monotóniatűrés, váltott műszak vállalá-
sa, kézügyesség, gyors és precíz munkavégzés, 
álló munka vállalása. Jelentkezés önéletrajzzal: 
csomagolo@emporia.net

� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények nappali takarítására, 4, 6, illetve 8 órás 
munkarendben. Bérezés bruttó780 Ft/óra. Biztos 
munkalehetőség, jó csapat várja a leendő mun-
katársakat. Érdeklődés, jelentkezés: 20/462-0838                                                                                                     

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18

� Megnyitottunk a XIV. kerület, Thököly út 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS vá-
sárol festményeket, antik bútorokat, asztali-, fali-, 
zseb-, és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… 
stb, porcelánokat, Kovács Margit,- Hummel-, 
Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat, há-
ború előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapo-
kat, képeslapokat, hagyatékokat, borostyán és 
koráll ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. 
Tört arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-
ig. Értékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungária 
körúttól 1 percre. Tel.: 06-20-358-8217

Gyűjtemény
� Gyűjteményem kiegészítésére keresek hanglemezeket, 
és műsoros magnókazettákat megvételre. Folk, Pop, Rock 
és jazz műfajokban, ha már csak porosodnak önnél. Ké-
rem, hívjon. Tel.: 06-20 363-2050

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

Köszöntő
� Dé-nek 20. születésnapjára, Nagyon Boldog Születésnapot kí-
ván családja és barátai.

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestimedia.hu. Részletes információ: www.ujpest.hu

„MI A PÁLYA?” címmel MŰSZAKI PÁLYAVÁLASZTÓ FESZTIVÁLt rendez a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara IV. kerületi Tagcsoportja.

A rendezvény elsődleges célja, hogy élményalapú elven felszínre hozza a pályaválasztás előtt álló gyermekekben lévő érdeklődést a műszaki pálya iránt. 

Időpont: 2017. szeptember 26-27., 09:00-15:00 óráig. Helyszín: ELMŰ Sporttelep (1138 Budapest, Népfürdő utca 18-20.)

Jelentkezési határidő: 2017. szeptember 22. A részletes program és a jelentkezés feltételei az ujpest.hu oldalon olvashatóak.

Az Újpesti Sajtó Kft. szeptember 25-től 
az alábbi címre költözik: 1045 Bp., Erzsé-
bet utca 8. Ügyfélfogadás H.: 9-12, 13-17, 
K-Cs.: 9-12, 13-16, P.: 9-13.30. Ebédszünet-
ben, 12-13 óráig az ügyfélfogadás szünetel.

Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda 
pályázatot hirdet óvodapedagógus
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtarta-
ma: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony              
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Budapest, 1048 Buda-
pest, Lakkozó utca 3.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással 
járó lényeges feladatok: Az óvoda nevelési programjá-
nak megfelelően végezze a nevelőmunkát. Az óvodás-
korú gyermekek egyéni és közösségi nevelése vegyes 
életkorú csoportban.
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közal-
kalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
• felsőfokú képesítés, óvodapedagógus,
• büntetlen előélet, egészségügyi alkalmasság
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• főiskola, óvodapedagógus,
• kreativítás, empátiakészség, szervezőkészség
Elvárt kompetenciák:
• jó szintű pedagógiai elhivatottság, kiváló kapcsolatte-
remtő képesség, ötletesség, fantáziagazdagság, türelem
A munkakör betölthetőségének időpont-
ja: a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2017. október 6.
A pályázatok benyújtásának módja: email-
ben zőváriné Nagy Edit, parkovi@parkovi.hu
A pályázat elbírálásának határideje: 
2017. okt. 13.
A pályázati kiírás közzétételének helye: 
ujpest.hu

NYÍRI GALÉRIA 
ÉS RÉGISÉGBOLT

Festmények, bútorok,
dísztárgyak, porcelánok,

bizományosi értékesí-
tés, becslés

1042 Bp., Árpád út 56.
(bejárat a József Attila utca felől)

Tel.: 06-20-433-8147
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PIAC PLACC A SZÜRETI MULATSÁG MIATT SZEPTEMBER 23-ÁN SZOMBATON ELMARAD, 
24-ÉN VASÁRNAP MEGTARTÁSRA KERÜL AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN.

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. szeptember 21-27.
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A Nagycsarnokban Tiko Dánielnél sárgadinnye 100 Ft/kg | banán 350 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Bartus Csaba őstermelőnél házi lekvárok 600 Ft/400 gr (málna, ribizli, áfonyás málna, szilva, sárgabarack) | málnaszörp 650 Ft/fél liter | dísztökvásár 150 Ft/db.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál padlizsán 350 Ft/kg | hegyes erőspaprika 250 Ft/kg | barackok 350 Ft/kg | burgonya 160 Ft/kg | chasselas és otello szőlő 350 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Kálomista Attilánál gesztenyeméz 2300 Ft/kg | gyümölcsvirágméz 2000 Ft/kg.
A Kiscsarnokban a templom melletti soron Csorna Zoltánnál kerekegyházi tojás „XL” méretű 28 Ft/db.
A Kiscsarnok templom felőli oldalán a Cserpes Sajtműhelynél házi tejből készült kapuvári sajt 1450 Ft/kg | GRETA feta sajt 920 Ft/40 dkg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

EGYÉB AKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1199 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | 
csirkeszárny, máj és zúza 499 Ft/kg | csirke far-hát 99 Ft/kg | házi zsír 499 Ft/kg | házi parasztkolbász 1399 Ft/kg | felvágottak széles választékban!
A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemellfi lé 1290 Ft/kg | friss, hízott kacsacomb 2190 Ft/kg | kacsanyak 299 Ft/kg | kacsaszív 490 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

CSIRKEMELLFILÉ
Te-So Bt.-nél

1290 Ft
/kg

HÁZI LEKVÁR
Bartus Csaba őstermelőnél

600 Ft
/400g

PADLIZSÁN
Tóth Zoltánnál

350 Ft
/kg

MINDEN SERTÉSHÚS
Mátyás-Hús Kft.-nél

1199 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

20170918_fekvo_hird_02v.indd   2 2017. 09. 19.   8:57Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Család- 
és Gyermekjóléti Központ HELYETTES SZÜLŐ foglalkoztatási 
jogviszony létesítésére pályázatot hirdet. 

A foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű 

A munkakörbe tartozó, lényeges feladatok: A helyettes szülő saját háztartásában teljes 
körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek számára. Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje alatt 
köteles biztosítani (a vér szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: Az írásbeli megállapodás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

Pályázati feltételek:
 �  aki elmúlt 24 éves, 
 �  büntetlen előéletű, 
 �  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkalmas egészségileg,
 �   otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (rendezettség, szülőktől külön szobában való elhelyezés lehetősége)
 �  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést (50 órás tanfolyam)

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
 �   Önéletrajz, motivációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a helyet-

tesszülő-képzést), 
 �  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, 
 �  beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házastárstól, élettárstól, 
 �  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pályázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pályázati eljárásból, amennyiben a felsorolt dokumentumokat 
nem csatolja pályázati anyagához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható. 

A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja: folyamatos.
A jelentkezések benyújtásának határideje: folyamatos.
További információt Csomortány Judit Réka Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-41-07 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak az Újpest Önkormányza-
tának Szociális Intézménye címére történő megküldésével (1046 Budapest, Deák Ferenc utca 93.). 
A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.
A pályázat elbírálásának határideje: folyamatosan.
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